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1) ÚVOD : 
     Projekt řeší  rozvody  zdravotně-technických  instalací  pro  stávající  venkovní  plavecký  bazén  a  
jeho  navazujících  provozních  částí.  Bazén  je  součástí  celého  plaveckého  areálu  a  navazuje  
provozně  na  stáv.  objekty  krytého  plaveckého  bazénu.   
Venkovní  bazén  se  bude  kompletně  stavebně  upravovat  v souvislosti  jednak  s nevyhovujícím  
technickým  stavem  a  také  pro  celkovou  změnu  koncepce  jeho  využití,  která  se  změní  
z původního  pouze  plaveckého  využití  na  kombinaci  plaveckých  drah  +  vodních  atrakcí. 
Obsahem  této  složky  PD  je  kanalizace  SPLAŠKOVÁ,  DEŠŤOVÁ  +  pro  potřeby  TECHNOLOGIE,  
a  dále  pak  rozvody  PITNÉ  VODY  +  pro  potřeby  TECHNOLOGIE.  Všechny  potřebné  trasy  
těchto  profesí  se  odehrávají  v ploše  okolo  venkovního  bazénu, tj.  na  pozemcích  investora. 
Pro  výše  popsanou  koncepci  ZTI   jsou  k  dispozici   všechny  potřebné  stáv.  ležaté  trasy  a  
přípojná  potrubí,  která  jsou  uložena  v dostupných  vzdálenostech  pro  využití  a  navazují na  
předchozí  koncepci  venk. bazénu,  která  byla  řešena v návaznosti  na  krytý  bazén. 
SPLAŠKOVÁ  KANALIZACE:   stávající, zavěšená  pod  stropem  1.PP  vedlejšího  krytého bazénu,  
celkově napojená  na  systém  vnitřní  kanalizace  a  výsledně  odváděna  stáv  kanal. přípojkou  do  
veř.  kanalizace  v ulici. Veřejná  splašková  kanal.  je  ODDÍLNÁ,  zvlášť  vedeny  splaškové  vody  na  
městskou  ČOV,  zvlášť  dešťové  vody.   
Do  vnitřní  splašk. kanal. bude  napojeno  odpadní  potr.  od  zařizovacích  předmětů  v novém  objektu  
pro  PLAVČÍKA (1 x WC + 2 x  umývadlo). 
DEŠŤOVÁ  KANALIZACE:   stávající, odvádí  srážkové  vody  ze  střech  objektů  krytého  bazénu,  
ležaté  trasy  jsou  realizovány  okolo  budov,  v příslušných  spádech  v zemi,  vč.  revizních  šachet.  
Celkově  vše  výsledně  odváděno  stáv  kanal. přípojkou  do veř.  kanalizace  v ulici. Veřejná  dešťová 
kanal.  je  ODDÍLNÁ,  zvlášť  vedeny  splaškové  vody  na  městskou  ČOV,  zvlášť  dešťové  vody.   
Do  areálové  dešťové  kanal.  budou  odváděny  srážkové  vody  ze  všech  přilehlých  venkovních  
zpevněných  ploch  okolo  bazénu  a  to  systémovými  liniovými  odvodňovacími  žlábky  a  také  
srážkové  vody  ze  střech  nových  objektů, tj. prostory  pro  plavčíka  +  sklad  lehátek.  
KANALIZACE  pro  TECHNOLOGII:   nové  trasy  ležatých  potrubí,  odvádějících  eventuál. vodu  
z nové  šachty  pro  technologii  vodních  atrakcí,  z nové  šachty  pod  molem  plavčíka  a  také  
z prostoru  umístěných  dmychadel (ve  skladu  lehátek  +  navazující  další  podzemní  šachty  před  
objektem  skladu).  Součástí  této  kanalizace  musí  být  také  napojení  přepadu  nového  brodítka  
u  nové  skluzavky,  které  je  nejvzdálenějším  bodem  celého  systému  kanalizace  a  není  reálně  
možné  jeho  odtokové  potrubí  napojit  do  systému  vnitřní  splaškové  kanalizace.  Součástí  
kanalizace  pro  technologii  jsou  také  stáv. trasy  vypouštění  venkovního  bazénu  a  bezpečnostní  
přepady  a  vypouštění  přilehlé  podzemní  akumulační  nádrže. 
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PŘÍPOJKA  PITNÉ  VODY:  stávající, potrubí  napojené  na  vodovodní  řad  v ulici,  zatažené  do  
objektu  krytého  bazénu,  spotřeba  měřená  příslušným  fakturačním  VDM. 
Pro  potřeby  tohoto  projektu  jsou  k  dispozici  stáv.  trasy  ležatých  potrubí,  zavěšené  pod  stropem  
1.PP. 
Na  toto  vnitřní  potr.  bude  napojen  NOVÝ  přívod  studené  pitné vody  pro  zařizovací  předměty  
v novém  objektu  pro  plavčíka (WC + umývadla).  A  také  sloučený  společný  přívod  doplňování  
vody  do  venkovní  podzemní  AN  pro  bazén,  které  bude  připojeno  k NOVÉ  větvi  studniční 
upravené  vody ze  stáv.  akumulační  nádrže  v 1.PP / STROJOVNĚ.  Toto doplňování  se  musí  řešit  
jako  NOVÉ,  v návaznosti  na  upravovanou  studniční  vodu,  protože  původní  potrubí  jsou  již  
nevyhovující a  ve  špatném  stavu. Na  tomto  potrubí  se  musí   namontovat  NOVÝ  měřící  VDM. 
 
VODA  pro  TECHNOLOGII:   nové  trasy  ležatých  potrubí  v  hloubce  cca 50 cm  v zemi  
(předpoklad:  VYPOUŠTĚNÍ  NA  ZIMU),  hlavně  pro  nově  osazovaná  systémová  brodítka..   
Napojovacím  bodem  pro  tento  nový přívod  technologické  vody  musí  být  až  potrubí  ve  stáv.  
strojovně  v objektu  krytého  bazénu,  kam  je  přivedená  tzv.  studniční  voda (ze  stáv.  studny),  která  
je  zde  upravována.  Pro  potřeby  venk. bazénu  je  připraveno  příslušné  tlakové  potrubí  
s odbočkou.  Nové  tlakové  potrubí  pak bude  dle  schéma  technologie  rozděleno  na  několik  větví a  
bude  již  tvořit  vlastní  tlakové  okruhy  pro  potřeby  technologie / vodních  atrakcí. 
Součástí  NOVÝCH  přívodů  vody,  potřebných  pro  venkovní  bazén,  bude  také  využití  stáv. potrubí  
upravené  studniční  vody,  přiváděné  do  STROJOVNY  krytého  bazénu,  do  1.PP.   
Napouštění  venkovního  bazénu  je  stáv.,  pomocí  stáv.  venkovních  hydrantů,  napojených  na  
vodovodní  řad.  Tento  přívod  vody  je  ukončen  uzávěrem  ve  stáv.  beton.  šachtě,  umístěné  vedle  
armaturní  šachty  pro  vypouštění  bazénu.  Šachta  je  přístupná poklopem  60 x 60 cm. 
 
Dokumentace je řešena dle architektonické dispozice ve stupni :  prováděcí  projekt. 
 
2)  ZTI  -  výchozí  podklady: 
Dispoziční  řešení  a  stavební  výkresy,  konzultace  s  ostatními  profesemi, technické  a  cenové  
podklady,  katalogové  listy  dodavatelů  zařízení.  Také  předchozí  projekt  krytého  bazénu  ze  září 
2012. 
PD je zpracována  zejména  v  souladu  s  následujícími  předpisy, normami a technickou literaturou: 
ČSN   73 6660  -  Vnitřní  vodovod,  vč.  změny  Z 2 
ČSN   EN  806 - 2  -  Vnitřní  vodovod  pro  rozvod  vody, část: 2 - Navrhování 
ČSN   75 5455  -  Dimenzování  vnitřních  vodovodů 
ČSN  06  0320 – Tepelné  soustavy  v budovách / Příprava  teplé  vody / Navrhování  a  projektování 
Technický  předpis  TPW  W 660-1  /  Tlakové  zkoušky  vnitřních  vodovodů 
ČSN  EN  12056  –  Vnitřní  kanalizace 
ČSN  73 6701  –  Kanalizační  přípojky 
Stavební  zákon  č. 183/2006 Sb., ve  znění  k  1.1.2013 
 
3)  ZTI  -   bilance  spotřeby,  hydrotechnické  výpočty: 
     Celková  výpočtová  hodnota  potřebné  vody  pro  návštěvníky  venkovního  bazénu vychází  
z návrhu  kapacity  vodní  plochy,  která  byla  navržena  dle  vyhl.č. 97/2014 Sb.  Kapacita  byla  
vypočtená  na  224  osob,  resp.  pak  celková  kapacita  areálu  je  5 x 224  osob  =  1120  osob. 
Na  tento  počet  osob  bude  třeba  dle  vyhl. MZ č. 238/2011  technologická  voda  napouštěcí  a  
doplňková  v množství  1120  x  60 l/os/den  =  67,2 m3/den 
Další  množství  vody  pro  technologii  bude  třeba  na  krytí  ztrát  vzniklých  praním  filtrů  okruhu  
bazénu:  Qp  = 49,4 m3/den 
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(Pozn.: praní  filtrů  se  předpokládá  frekvencí  1 filtr 2 x týdně  cca 10 min., vždy  po  ukončení  
návštěvní  doby,  která  je  orientačně  uvažována  od  9.00 -  19.00 hod)  
Další  spotřeba  běžné  vody  nebude,  je  uvažováno  s využitím  kapacit  WC, umývadel  a  sprch  
uvnitř  budovy  krytého  bazénu,  zanedbatelná  spotřeba  bude  od  WC +  UM  v prostoru  PLAVČÍK – 
1.pomoc. 
Spotřeba  teplé  vody:  celkově  se  neřeší  pro  tuto  PD.   
(bude  realizován  pouze  malý  el. průtokový  ohřívač  pod  umývadlo,  v objektu  pro  PLAVČÍKA)  
 
Množství vypouštěných odpadních vod:  uvažujeme shodné  se spotřebou  vody. 
Znečištění v ukazateli BSK 5  a NL nebude překračovat stanovené limity provozního řádu správce 
kanalizace. 
 
Výpočtové  množství  srážkových  vod  dle  ČSN  75  9010: 
Odvodňované  zpevněné  plochy:   S1 = 200 m2  (plocha  na  kratší  straně  bazénu, nad AN) 
                                                        S2 =   86 m2  (plocha  před  skladem  lehátek) 
                                                        S3 =   23 m2  (plocha  vedle  objektu  plavčíka) 
                                                        S4 = 106 m2  (snížená  plocha  pod  rampou  nájezdu) 
                                                        S5 = 805 m2  (celá  plocha  stupňů  pro  návštěvníky + okolo) 
                                                        S6 =   27 m2  (střecha  objektu  pro  plavčíka) 
                                                        S7 =   42 m2  (střecha  objektu  pro  lehátka) 
Intenzita  výpočtového  deště  dle  ČSN  75 6760: ¨i = 0,03 l/s/m2 

Roční  úhrn  srážkových  vod  pro  tuto  oblast:  650 mm/ha 
Součinitel  odtoku  dlažby  dle  ČSN 75 6760: C = 0,7 
Odtokové  množství:   Q (l/s) = i * A * C 
                                    Q1 = 0,03  x  200  x  0,7  =  4,2 l/s                        
Q2 = 1,81 l/s     Q3 = 0,5 l/s     Q4 = 2,23 l/s     Q5 = 16,9 l/s         Q6 = 0,78 l/s        Q7 = 1,26 l/s                                     

Celkové  odtokové  množství (Q1  -  Q7): 27,68 l/s 
Roční  úhrn:  1.289  m2  x  650 mm/ha  =  838 m3/rok 
 
Odvod  srážkových  vod  z ploch  S1  až  S5  řešen  systémovými  liniovými  žlábky  RONN – Mearin,  
krytými  rošty  z kompozitního  materiálu.  Odvod  ze  střech  malých objektů řešen  vždy klasickým  1x 
vnějším  svodem.  Objekt  PLAVČÍKA  ho  bude  mít  zaústěný  v úrovni U.T.  do  typového  lapače  
splavenin  s následným  ležatým  odtokovým potrubím, zaústěným  do  systému  stáv. dešť. kanalizace,  
objekt  SKLADU  LEHÁTEK  ho  bude  mít  ukončen  pouze volně  nad  terénem.    
 
 
4)  ZDRAVOTNÍ  INSTALACE  -  technické  řešení: 
      Kanalizace  SPLAŠKOVÁ : 
      Klasická  splašková, odvádějící  OV  od  zařizovacích  předmětů,  bude  pouze  z objektu  PLAVČÍK 
– 1. pomoc. Nová  ležatá  trasa  PVC/KG  DN 100  v zemi,  prostup  skrz  obvodovou  stěnu  vedlejšího  
krytého  bazénu,  napojení  v 1.PP  na  stáv.  ležaté  potrubí  pod  stropem  pomocí  NOVĚ  vsazené  
odbočky. 
Napojení  jednotl. zařizovacích předmětů  je  běžné  a  bude  řešeno  pomocí  odpadního hrdlového  
PVC  potrubí vedeného  částečně  ve  zdích  a  také  konstr. SDK  „přizdívek“. Je  navrženo  odpadní  
potrubí  certifikovaného  systému  PP/HT.  Doporučujeme  provést  vyvedení  svislého  odpadu  nad  
střechu  a  jeho  ukončení  typovou  ventilační  hlavicí.  
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Další  trasy,  které  budou  napojeny,  se  týkají  BRODÍTEK.  V této  etapě  výstavby  jsou  navrženy  2 
ks  nových  brodítek,  z toho  1 ks  je  poměrně  blízko  od  původního,  které  se  bude  RUŠIT,  takže  
napojení  NOVÉHO  odtokového  potrubí  je  navrženo  zaústit  právě  do  původní  trasy  zrušeného  
brodítka. 
Výjimku  tvoří  NOVÉ  brodítko, osazené  na  nejvzdálenější  straně  bazénu,  u  kce  nové  skluzavky.  
Z tohoto  bodu  není  reálné  dovést  odtokové  potrubí  do  systému  vnitřní splaškové  kanal.  a  musí  
se  zvolit  kompromis:  hlouběji  bude  uložena  trasa  nové  kanalizace,  která  bude  nově  odvádět  
eventuálně  vznikající  vody  v prostorách  nových  technologických  šachet.  V daném  případě  se   
odtokové  potr.  PVC/KG DN 100  z brodítka  zaústí  do  nové  kanal. od  VPUSTI  v  šachtě  mola  
plavčíka – viz  popis  v dalších  odst. 
Materiál  odtokového  potr.  brodítek:  klasické  hrdlové  kanalizační  PVC/KG  DN 100. 
 
Kanalizace  DEŠŤOVÁ :   
Do  stáv.  areálové  dešťové  kanal.  budou  odváděny  srážkové  vody  ze  všech  přilehlých  
venkovních  zpevněných  ploch  okolo  venkovního  bazénu  a  to  systémovými  liniovými  
odvodňovacími  žlábky,  dále  pak  srážkové  vody  ze  střechy  nového  objektu  PLAVČÍKA.  
Pro  odvodňované  plochy  S1  až  S5  jsou  navrženy  odtokové  liniové  žlábky  LŽ1  až  LŽ5  
v příslušných  délkách.  Žlábky  jsou  vyráběny  v délkách  0,50  a  1,0 m,  ale  dají  se  i  přiměřeně  
krátit.  Jednotl.  díly  budou  BEZ  vnitřního  spádu  dna  a  výsledný  odtok  je  řešen  typovou  vpustí  
se  sifonem.  U  některých  žlábků  bude  vpust  uprostřed  žlábku,  u  jiných  na  konci. Žlábky  LŽ1  až  
LŽ4  jsou  navrženy  ze systému  RONN – MEARIN  PLUS 100,  nejdelší  žlab  LŽ5,  který  zároveň  
odvodňuje  největší  plochu  musí  být  již  typu   RONN – MEARIN  PLUS 200. 
Krytí  žlábků  je  navrženo  rošty  z kompozitního  materiálu,  pouze  pro  žlábek  LŽ5  musí  být  použit  
žlábek  litinový,  protože  na  tento  typ  žlábku  se  kompozitový  nevyrábí.  Celý  systém  žlábků  byl  
konzultován  s firmou  RONN  a  je  vytvořen  dle  jejich  specifikace  a  cenové  nabídky (viz  
samostatná  složka  na  konci  této tech. zprávy). 
Odvod  srážkových  vod  ze  střech  malých objektů  je  řešen  vždy klasickým  1x vnějším  svodem, 
objekt  PLAVČÍKA  ho  bude  mít  zaústěný  v úrovni U.T.  do  typového  lapače  splavenin  s následným  
ležatým  odtokovým potrubím, zaústěným  do  systému  stáv. dešť. kanalizace,  objekt  SKLADU  
LEHÁTEK  ho  bude  mít  ukončen  pouze volně  nad  terénem.     
 
Materiál  ležaté  dešťové  kanalizace: plastové  hrdlové  potrubí   systému  PVC/KG,  svody  se budou 
ukládat na pískové lože tl. 10 cm a zasypávat min. 30 cm nad horní hranu potrubí  rovněž  pískem. 
Ostatní  podrobnosti  jsou  zřejmé  z  výkr.  KANALIZACE  ZTI – 1, - 3, - 4.   
 
KANALIZACE  pro  TECHNOLOGII:   nové  trasy  ležatých  potrubí,  odvádějících  eventuál. vodu  
z nové  šachty  technologie  vodních  atrakcí,  z nové  šachty  pod  molem  plavčíka  a  také  z prostoru  
umístěných  dmychadel ve  skladu  lehátek,  vč.  navazující  NOVÉ  podzemní  šachty  před  skladem..  
Součástí  této  kanalizace  musí  být  také  napojení  přepadu  nového  brodítka  u  nové  skluzavky,  
které  je  nejvzdálenějším  bodem  celého  systému  kanalizace  a  není  reálně  možné  jeho  odtokové  
potrubí  napojit  do  systému  vnitřní  splaškové  kanalizace  -  viz  popis  v  předchozím  odst.   
V nových  šachtách  technologie  budou  při  realizaci  osazeny  podlahové  vpusti,  tzv.  sklepní,  HL 
77.1/110,  se  zpětnou  klapkou  proti  vzdutí,  eventuálně  se  ještě  nad  podlahu  vytáhnou  
příslušná  hrdla  potrubí  na  eventuální  sifony – vše  dle  požadavků  technologie. Tato  vpust  má  
ještě  1x boční  přítokové  potrubí  DN 50,  do  kterého  bude  možné  dovést  eventuální  KONDENZÁT  
ze  VZT  větracího  potrubí,  které  je  navrženo  vždy  2ks  pro  každou  ze  šachet.  Napojení  odkapu  
bude  přes  typové  nálevky  HL 21  se  sifonem. Pro  dmychadla  ve  skladu  lehátek,  která  budou  
osazena  na  stěně  se  do  podlahy  osadí  vpust  HL 80/75  a  shodná  se  umístí také  do  šachty  
před  SKLADEM. 
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Součástí  kanalizace  pro  technologii  jsou  také  stáv. trasy  vypouštění  venkovního  bazénu  a  
bezpečnostní  přepady  a  vypouštění  přilehlé  podzemní  akumulační  nádrže. Právě  do  stáv.  trasy  
vypouštěcího  potrubí  navrhujeme  zaústit  nové  odtokové  potrubí  z nových  technologických  šachet,  
vč.  odtoku  ze  žlábku  LŽ5  +  LŽ2.  POZOR!  Průběh  tohoto  potrubí  a  vůbec  souvisejících  
dalších  tras  kanalizace okolo  venkovního  bazénu  nutno  konzultovat  se  správcem  krytého  
bazénu, p. Štenclem,  tel. 583 550 360  nebo  773 971 114,  který  má  o  těchto  věcech  nejlepší  
informace. 
 
VODOVOD – PITNÁ  VODA: 
Pro  potřeby  tohoto  projektu  jsou  k  dispozici  stáv.  trasy  ležatých  potrubí,  zavěšené  pod  stropem  
1.PP  vedlejšího  krytého  bazénu.. 
Na  toto  vnitřní  potr.  bude  napojen  NOVÝ  přívod  studené  pitné vody DN 25  pro  zařizovací  
předměty  v novém  objektu  pro  plavčíka (WC + umývadla). Provede  se  vsazení  odbočky  do  stáv.  
potr.  a  osazení  oddělujícího  uzávěru  KK-25 (vč.  VYPOUŠTĚCÍHO  ventilku) a  do  objektu  
PLAVČÍK  se  přivede  v nezámrzné  hloubce  v zemi  nové  potrubí  PP/STABI  d40 x 6,7 mm. 
PROSTUP  skrz  obvodovou  zeď  krytého  bazénu  a  také  prostup  ZÁKLADEM  objektu  plavčíka  se  
využije  společný  s prostupem  kanalizace.  Napojí  se  WC + 2x UM.  Pro  eventuální  přípravu  teplé  
vody  se  použije  malý,  el.  průtokový  ohřívač   „CLAGE“, á 2kW/230V,  osazený  pod  umývadlem.  
POZOR!  Celý  systém  vnitřního  vodovodu  v objektu  PLAVČÍK  se  bude  na  zimu  vypouštět!  
Tomu  nutno  přizpůsobit  instalaci  vnitřního  vodovodu. 
 
VODA  pro  TECHNOLOGII:   nové  trasy  ležatých  potrubí  v nezámrzné  hloubce  v  zemi,  
hlavně  pro  nově  osazovaná  systémová  brodítka.  Okruhy  pro  vlastní  technologii  vodních  atrakcí  
a  prvků  jsou  řešeny  samostatným  dílem  PD.     
Napojovacím  bodem  pro  tento  nový přívod  technologické  vody  musí  být  až  potrubí  ve  stáv.  
strojovně  v objektu  krytého  bazénu,  kam  je  přivedená  tzv.  studniční  voda (ze  stáv.  studny),  která  
je  zde  upravována.  Voda  je  dovedena  do  stáv.  akumulační  nádrže (stojaté,  ve  strojovně),  je  
vyvedeno  tlakové potrubí  pro  potřeby  krytého  bazénu  a  připravena  odbočka  pro  potřeby  
venkovního  bazénu. 
Do  venkovního  prostoru  budou  od  této  AN  vyvedeny  2  větve  potrubí: 
1x  pro  napájení  brodítek,  1x  pro  dopouštění  venk. bazénu  přes  venkovní podzemní  AN. 
BRODÍTKA:  trasy  budou  provedeny  z tlakového  PE-potrubí,  uloženy  poměrně  mělce (cca 50 cm  
pod  U.T.,  před  napojením  vlastního  brodítka  je  systémový  ovládací ventil,  uložený  v mini  
šachtičce  před  brodítkem. Voda  bude  přivedena  až  k  brodítku  na  opačném  konci  bazénu,  u  
nové  skluzavky.  V trase  je  u  1.  brodítka  navrženo  připravit  zaslepenou  odbočku  pro  další  
brodítko  v další  etapě  výstavby. Celý  systém napojení se  bude  na  zimní  odstávku  vypouštět. 
VENKOVNÍ  BAZÉN  -  doplňování  přes  podzemní  AN: 
Součástí  přívodu  vody  pro  venk. bazén  je  také  NOVÉ  potrubí  upravené  studniční  vody,  
přiváděné  do  podzemní  akumulační  nádrže  u  bazénu.  
NAPOJOVACÍM  BODEM  pro  toto  potr.  je  také  stáv.  AN  ve  strojovně  krytého  bazénu,  ze  které 
se  provede  NOVÉ  potrubí  DN 50 (STABI  d75 x 12,5 mm).  K tomuto  potrubí bude  připojeno  ještě  
NOVÉ  potr.  PITNÉ  vody,  napojené  z nějakého  stáv.  potr.  ve  strojovně.  Také  přívod  PITNÉ  V.  
bude  profilu  DN 50 (STABI d75).  Na  obou  potr.  budou  uzávěry  +  ZPĚTNÉ  KLAPKY (VENTILY). 
Společná  spojená  trasa  pak  bude  tvořit  vlastní  DOPLŇOVACÍ  potrubí  do  venk. bazénu  přes  
podzemní  AN.   Na  tomto  společném  potrubí  se  ještě  ve  strojovně  musí namontovat  měřící 
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VDM  a  bezpečnostní (havarijní)  elektromagnet. ventil,  který  bude  hlídat  dopouštění  do  
podzemní  AN  pomocí  hladinových  sond.  
Navržený  vodoměr  je  typu  FLOSTAR – M / DN 40,  typ  elmagnet.v.  v návaznosti  na  systém  MaR  
určí  provozovatel  bazénu  dle  zkušeností  a  potřeby. 
Prvotní  napouštění  venkovního  bazénu  je   pomocí  stáv.  venkovních  hydrantů,  napojených  na  
vodovodní  řad.  Tento  přívod  vody  je  ukončen  uzávěrem  ve  stáv.  beton.  šachtě,  umístěné  vedle  
armaturní  šachty  pro  vypouštění  bazénu.  Šachta  je  přístupná poklopem  60 x 60 cm. 
 
Materiál  vodovodu:  vnitřní  rozvody studené  vody  v objektu  plavčíka jsou uvažovány z plastových 
trub, spojovaných svářením  na  tupo, které splňují podmínky pro rozvod pitné vody,  opatřené 
příslušným atestem.  Jedná se o materiál  PPR – výrobní  řada  STABI (vícevrstvé  potrubí  s hliníkovou  
vložkou),  tlaková  řada  PN 20. 
Vnější  přívody v zemi  pro  brodítka  z tlakového  PE-potrubí,  spojovaného  tvarovkami  např. HAWLE. 
 
Izolace  tepelné  pro  vodovod 
Veškeré vnitřní  potrubí bude izolováno tepelnou izolací TUBEX, Mirelon  apod., tj.  návlekovými  
pěnovými segmenty, hlavně  pro  zachování  tepelné  energie,  ve  zdích  pak  kvůli možnosti dilatace 
potrubí.   
Min.  tl.  izolace  je  10 mm  pro  STUDENOU  vodu,  pro  trasy  potr.  TV + C  je  nutné  dodržet  vyhl.  
MPO  č. 193/2007. 
 
5)  ZAŘIZOVACÍ  PŘEDMĚTY: 
      Nebyly  investorem specifikovány,  budou  použity  výrobky  evropského  standardu,  běžně  
dostupné  na  trhu,   přesná volba  závisí  na  výběru  investora. Je  třeba  konstatovat,  že  napojení  
jednotl.  předmětů od  různých  výrobců  je  v  zásadě  shodné.  Obvykle  se  příslušný  předmět  kupuje  
i s napojovacími  prvky (např.  pro  WC  mísy  závěsné  s  fixačním  rámem + vestavěnou  nádržkou). 
WC  závěsné,  diturvitové,  se  skrytou  splachovací  nádržkou. 
Umývadla  běžná,  diturvitová,  bílá. 
Baterie  jsou  uvažovány  jednopákové, stojánkové. 
Pro  stojánkové  baterie  musí  být  připraveny  vývody  SV + TV  cca  55 - 60 cm  nad  podlahou  a  
ukončeny  rohovým  ventilem (RV)  s vnějším  šroubením.   
 
 
 
 
 
 
 
 
V Hradci  Králové,  září   2015.                                                                                
Vypracoval: J. Šindelář 
Autorizovaný  technik ČKAIT pro techniku  prostředí  staveb – ZDRAVOTNÍ  INSTALACE / 0601781 


